



РІШЕННЯ

Вченої ради Університету «Україна» з питання «Про розширення спектру спеціальностей і напрямів підготовки та їх ліцензування»

м. Київ

24 жовтня 2014 р.

Національна система ліцензування та акредитації у сфері вищої освіти була створена на початку 90-х років і відображає непростий шлях трансформації української вищої школи. Впродовж 1991-2014 років вона зазнає певних змін, еволюціонує як змістовно так і інституційно. Проблема якості освіти та її адекватності вимогам інформаційно-комунікаційного суспільства в ракурсі підготовки фахівців на потребу спеціальностей XXI століття (нанотехнолог, імунолог, рекламіст, PR-менеджер, менеджер з туристичного бізнесу, журналіст мультимедійних видань ЗМІ, спичрайтер, ресторатор та ін.) є центральною у світовому освітньому дискурсі.

Нова система ліцензування та акредитації має виконувати функцію одного з головних інструментів державного управління галуззю, і виступати базовою технологією стимулювання підвищення якості вищої освіти.

Якість освіти є головним важелем у розвитку суспільства, для держави ключовим фактором її прогресу в базовій системі цінностей. В демократичних країнах якість освіти є передусім наслідком культури якості, яка полягає у дійовій комунікації між всіма освітніми партнерами (студентами, батьками, викладачами, роботодавцями, громадськими організаціями, владою тощо).

Протягом 2013/2014 навчального року в університеті було проліцензовано 8 спеціальностей чи напрямів підготовки за різними освітньо-кваліфікаційними рівнями. Безпосередньо базовою структурою університету проліцензовано 3 справи: напрям підготовки 6.140103 «Туризм» освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», «Підготовка до вступу до ВНЗ іноземних громадян» та «Підготовка іноземних громадян за акредитованими напрямами підготовки (спеціальностями)».

Територіально-відокремлені структурні підрозділи отримали нові ліцензії на надання освітніх послуг за спеціальностями / напрямами підготовки різних освітньо-кваліфікаційних рівнів: *Житомирський економіко-гуманітарний інститут* - 6.140103 «Туризм», *Мелітопольський коледж* - 5.13010101 «Соціальна робота», 5.04010602 «Прикладна екологія», 5.05010101 «Обслуговування програмних систем і комплексів», *Миколаївський коледж* - 5.03040101 «Правознавство».

Через не дотримання графіку подання ліцензійних справ до відділу ліцензування та акредитації, який було затверджено наказом по Університету "Україна" № 193 від 10 грудня 2013 р. «Про якість та графік підготовки ліцензійних та акредитаційних справ Університету «Україна» у 2013-2014 н.

р.»(з різних об'єктивних причин пов'язаних з доопрацюванням необхідного документального забезпечення ліцензійних справ по базові структурі та ТВСП) 7 ліцензійних справ знаходяться в Міністерстві освіти і науки України по теперішній час.

Заслухавши та обговоривши доповідь помічника президента з питань ліцензування та акредитації Барна Н.В., враховуючи положення Концепції реформування системи ліцензування та акредитації у вищій освіті в процесі імплементації Закону України "Про вищу освіту"

Вчена рада УХВАЛЮЄ:

1. Провести корегування плану ліцензування нових спеціальностей, напрямів підготовки та спеціалізацій враховуючи зміни стандартів вищої освіти різних освітньо-кваліфікаційних рівнів (молодший бакалавр, бакалавр, магістр)

Відповідальні: Коротеєва А.В., Барна Н.В.,
Свірідкіна О.В., Голови НМО

Термін: до 10 лютого 2015 року

2. Надати пропозиції щодо перерозподілу ліцензованих обсягів напрямів підготовки та спеціальностей які не користуються попитом серед абітурієнтів

Відповідальні: Коротеєва А.В., Барна Н.В.,
Свірідкіна О.В., керівники навчально-виховних підрозділів

Термін: до 1 грудня 2014 року

3. Підготувати справи на перерозподіл ліцензованих обсягів та за визначеними новими перспективними спеціальностями або спеціалізаціями (враховуючи класифікатор професій та міжнародний паспорт професії), які заплановані для ліцензування підрозділами.

Відповідальні: Коротеєва А.В., Барна Н.В.,
Свірідкіна О.В., керівники навчально-виховних підрозділів, завідувачі випускових кафедр

Термін: до 1 квітня 2015 року

4. В рамках імплементації Закону про вищу освіту та створення Національного агенства з якості освіти надати пропозиції щодо кандидатур від університету для громадського обговорення в Міністерстві освіти і науки структури та діяльності зазначеного підрозділу.

Відповідальні: Кучерявий І.Т., Коротеєва
А.В., Барна Н.В., керівники навчально-виховних підрозділів

Термін: до 1 листопада 2014 року

Заступник голови Вченої ради

Вчений секретар

І.Т. Кучерявий

О.А. Карпенко

